

「よくわかる臨床研究 ～小児がん～」

● 正誤表 ●

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○ 53 頁 表 5 のタイトル

誤 表 5 OI 自己申告の項目と開示基準



正 表 5 COI 自己申告の項目と開示基準

以上